

## CONSILIUL LOCAL NUSFALAU

### RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

#### IMRE SIMONA -CONSILIER LOCAL AL COMUNEI NUSFALAU

Temeiul legal care a stat la baza întocmirii acestui raport se regăsește în prevederile :

- Regulament de organizare și funcționare a Consiliului Local Nusfalau
- OUG nr.57/2019 privind Codul ADMINISTRATIV,-art.225 alin(2)și (3)din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare,
- art 121 din Constituția României

Activitatea pe care am desfășurat-o în calitate de consilier local, reprezentant al PARTIDULUI ECOLOGIST ROMÂN, s-a concretizat pe parcursul anului 2022 în:

- participare la ședințele consiliului local - în număr de 12
- participare la ședințele comisiilor de specialitate- în număr de 15
- absente motivate și nemotivate de la ședințele Consiliului Local-0
- participare la dezbaterile Hotărârilor Consiliului Local și aprobarea acestora prin vot -69 hotărâri

Am participat la diverse discuții cu cetățenii pe tot parcursul anului referitor la solicitările de rezolvare a problemelor acestora și la informarea cu privire la deciziile luate prin hotărârile Consiliului Local. Am identificat împreună cu personalul aparatului de specialitate din cadrul Primăriei surse de finanțare pentru nevoile de dezvoltare a Comunei și am urmărit realizarea bugetului de venituri și cheltuieli și a obiectivelor de investiții cuprinse în buget. În acest sens în urma solicitării mele ,pe parcursul anului 2022 s-a încredințat fiecărui consilier un proiect de investiție major în comuna de care să se ocupe împreună cu factorii implicați în realizarea acestuia. O parte din proiecte s-au realizat în întregime ,alta parte se vor continua și în anul 2023, fiind demarate în anul 2022 din punct de vedere al documentației. Am susținut la începutul anului 2022 la adoptarea bugetului local nevoia de finanțare a unui centru medical pentru medicii de familie, proiect adoptat dar nefinalizat ,fiind la finele anului 2022 în stadiu de documentație tehnică și avizare. Am făcut parte din comisia de analiză a cererilor de finanțare din bugetul local solicitate de asociații și culte unde s-a analizat acordarea de finanțări nerambursabile acestora conform legislației în vigoare. Am susținut și aprobat toate proiectele de investiții propuse de D-1 Primar și aparatul propriu de specialitate.

In calitate de secretar al Comisiei pentru dezvoltarea economica si sociala, agricultura, amenajarea teritoriului si urbanism am participat la toate sedintele comisiei si am intocmit toate materialele de sedinta. Am analizat si studiat fiecare proiect de hotarare supus dezbaterii si am contribuit cu luari de pozitie la adoptarea acestora in forma lor finala.

Pentru anul 2023 imi propun in continuare deplina implicare si toata priceperea mea la dezvoltarea Comunei Nusfalau si voi sluji cat voi putea mai bine interesele cetatenilor comunei Nusfalau, respectand legile tarii.

Consilier local, Imre Simona

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Imre Simona', written in a cursive style.